

ΤΟ 33ο ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΤΗΣ ΚΡΗΤΙΚΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ & ΝΕΑΣ ΖΗΛΑΝΔΙΑΣ



Μαντινάδες, βράκες, στιβάνια και ρακί στην πανέμορφη Πέρθη

Το 33ο Συνέδριο της Κρητικής Ομοσπονδίας Αυστραλίας & Νέας Ζηλανδίας εστέφη για ακόμη μία φορά με επιτυχία.

Η Πέρθη, μία από τις ομορφότερες και γραφικότερες πόλεις της Αυστραλίας, είναι η πόλη την οποία διάλεξαν να συναντηθούν φέτος οι Κρητικοί της Αυστραλίας και Νέας Ζηλανδίας.

Από την Πέμπτη 3 Ιανουαρίου, η Πέρθη άρχισε κιάλας να πάλλεται σε ρυθμούς Κρητικούς, όταν άρχισαν να καταφθάνουν οι Κρήτες από όλα τα σημεία της Αυστραλίας και Νέας Ζηλανδίας με αφορμή την εναρκτήρια βραδιά συνάντησης της Νεολαίας.

Στο Συνέδριο παραβρέθηκαν αντιπρόσωποι από τα ακόλουθα Κρητικά Σωματεία: Κρητική Αδελφότητα Σύνδεν & ΝΝΟ, Κρητική Αδελφότητα Μελβούρνης, Παγκρήτιος Αδελφότητα Μελβούρνης, Κρητική Αδελφότητα Καμπέρας και Περιχώρων, Κρητική Αδελφότητα Κουισλάνδης, Ένωση Κρητών της Νέας Ζηλανδίας, Κρητική Αδελφότητα Ντάργουιν, Κρητική Αδελφότητα της Δυτικής Αυστραλίας και Κρητική Αδελφότητα Τασμανίας.

Όλοι οι σύνεδροι ήταν περίπου 140. Μερικοί δεν τα κατάφεραν να έρθουν λόγω ασθένειας. Εφέτος, όσοι δεν τα κατάφεραν να έλθουν, έχασαν πραγματικά μια ευκαιρία να δουν μια μικρή Κρήτη μέσα στην πόλη της Πέρθης.

Όπως πάντα, πρώτη ξεκίνησε τις εργασίες του Συνεδρίου η νεολαία της Ομοσπονδίας. Στα πλαίσια του Συνεδρίου, το πρωί της Παρασκευής 4 Ιανουαρίου η Κρητική Νεολαία Αυστραλίας & Νέας Ζηλανδίας, σε συνεργασία με την Ελληνική ορθόδοξη νεολαία GOYANZ πραγματοποίησε την Συνέλευση της, με την παρουσία αντιπροσώπων όλων των πολιτειών. Κατά τη Συνέλευση η Νεολαία ασχολήθηκε κυρίως με το ζήτημα της εκμάθησης της Ελληνικής Γλώσσας και της διατήρησης της Πολιτιστικής μας Παράδοσης.

Η παρουσίαση του ψηφιακού δίσκου, που περιλαμβάνει τις ασχολίες και τα επιτεύγματα της Κρητικής Νεολαίας στην Αυστραλία και Νέα Ζηλανδία, προς ενημέρωση του κόσμου αλλά και την προσέλκυση νέων μελών, άρχισε να γίνεται πραγματικότητα.

Οι οι υπόλοιποι σύνεδροι πραγματοποίησαν μια περιήγηση στη νήσο του Rottneest και κρουαζιέρα στο Ποτάμι του Swan

Το ίδιο βράδυ ακολούθησε ανοιχτή βραδιά γνωριμίας Κρητικής Ομοσπονδίας & Νέας Ζηλανδίας που διοργάνωσε η τοπική αδελφότητα της Πέρθης.

Το Σάββατο στις 5 Ιανουαρίου πραγματοποιήθηκε η συνέλευση της Κρητικής Ομοσπονδίας Αυστραλίας & Νέας Ζηλανδίας στην αίθουσα συνεδριάσεων του Ποδοσφαιρικού Ομίλου «Αθηνά». Στην συνέχεια, ακολούθησε περιοδεία στα αξιοθέατα του Fremantle.

Το βράδυ της ίδιας ημέρας, πραγματοποιήθηκε η πανηγυρική χοροεσπερίδα της Ομοσπονδίας που οργανώθηκε από την τοπική αδελφότητα της Πέρθης στο Hall of Alexander the Great Community Centre.

Ήταν μία υπέροχη βραδιά που έδωσε την ευκαιρία στους παρευρισκόμενους να απολαύσουν τα κρητικά συγκροτήματα όλων των αδελφοτήτων υπό την μουσική συνοδεία του συγκροτήματος του Σήφη Τσουρδαλάκη.

Την Κυριακή στις 6 Ιανουαρίου οι σύνεδροι παρακολούθησαν την λειτουργία των Θεοφανείων στον Μητροπολιτικό Ναό της Πέρθης και έπειτα τον αγιασμό των υδάτων και την κατάδυση του σταυρού Πολλοί νεαροί βούτηξαν στα γαλάζια νερά της Παραλίας της Matilda Bay για να πιάσουν τον σταυρό.

Αργότερα, το μεσημέρι της ίδιας ημέρας πραγματοποιήθηκε ημερίδα με επίσιους ποδοσφαιρικούς Indoor Soccer για το κύπελλο της ομοσπονδίας καθώς και BBQ με την φροντίδα του συμβουλίου της νεολαίας στο Recreation Centre Leederville.

Την Δευτέρα στις 7 Ιανουαρίου οι σύνεδροι εκκλιπιάσθηκαν στο Ναό της Ιεράς Μονής Πρέβελης. Και μετά απολαύσαμε μία καταπληκτική περιοδεία στα αξιοθέατα της θάλασσας του Πρέβελι και του Margaret river.

Στις 9 το βράδυ της ίδιας ημέρας ακολούθησε το κλείσιμο του 33ου συνεδρίου της Ομοσπονδίας και πραγματοποιήθηκε η αναχώρηση των συνέδρων και η επιστροφή στη βάση τους.